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Zasedání zastupitelstva města se v říjnu nekoná.

Slovo starosty
Vážení spoluobčané,

končí další volební období a začíná doba hodnocení a skládání 
účtů. Jaké byly uplynulé čtyři roky v Domažlicích?

Tuto otázku si jistě položí každý z Vás před tím, než vhodí do 
volební urny svůj hlasovací lístek. Odpovědí na ni bude nejspíš mnoho, asi se bude lišit 
člověk od člověka. Každý z nás totiž máme jiné představy o životě, jiné životní potřeby 
a priority, rozcházíme se v názorech na fungování státu, krajů, měst i rodiny.

Přesto, nebo právě proto, musíme hledat společnou řeč pro smysluplný rozvoj našeho 
města. S veškerou zodpovědností se cítím oprávněný konstatovat, že o toto další smě-
řování Domažlic jsme se společně v uplynulém volebním období snažili. Dovolte mi 
proto, abych za obětavou práci vykonanou v tomto volebním období poděkoval všem 
- zastupitelům, radním, členům výborů a komisí, úředníkům městského úřadu, pracov-
níkům všech městských organizací. Děkuji všem, kteří věnovali svůj volný čas práci 
s mládeží, všem, kteří se starali o kulturní a sportovní vyžití nás všech. Moje poděkování 
patří i těm, kteří se nebáli vyjádřit své připomínky či náměty na zlepšení chodu nebo 
řízení města; každý postřeh, i negativní jsme se snažili využít jako inspirativní podnět 
pro naši práci.

Opravdu hrdý jsem na objem investic, kterého jsme dosáhli v uplynulém období. 
V průběhu posledních čtyř let jsme prostavěli téměř 850 miliónů Kč. Takovýto rozsah 
investic bychom bez dotací z fondů EU realizovali při běžném hospodaření minulých 
období celých dvacet pět let! Připravit, zajistit a kontrolovat takové množství staveb byl 
obrovský úkol jak pro pracovníky odboru majetku a investic MěÚ, tak i pro zastupitele 
města. Vše jsme společným úsilím zvládli, navíc jsme již prošli náročnými kontrolami 
prakticky všech akcí, a to „bez ztráty kytičky“. Uvědomuji si současně negativní dopad 
těchto náročných akcí na běžný, každodenní život občanů v bezprostředním okolí zmi-
ňovaných staveb. I když jsme se snažili naplánovat vše tak, aby doprovodné negativní 
jevy byly co nejmenší a nejkratší, přesto mé poděkování patři Vám všem, kteří jste byli 
trpěliví a tolerantní – vždytˇ tyto proinvestované prostředky jsou ku prospěchu nám 
všem Domažlickým.

Velké úsilí jsme v uplynulém období věnovali bezpečnostní problematice města. 
Dlouhodobě jsme byli nespokojeni s vedením městské policie a s neřešením mnohých 
problémů města. Od nového vedení městské policie si slibujeme zlepšení výkonů 
strážníků MP a zefektivnění komunikace mezi Vámi, občany a klienty MP, a strážníky 
MP, přičemž věříme, že první změny ve fungování MP jsou již nyní na mnoha místech 
patrné.

Za významné pozitivum lze považovat skutečnost, že v Domažlicích máme nastavená 
transparentní pravidla pro zadávání veřejných zakázek, a to tak, že tato pravidla jsou do-
konce přísnější, než vyžaduje zákon. Důsledně dbáme na dodržování smluv s dodavateli 
a využíváme všech právních prostředků k zajištění plnění smluvních ujednání.

Významné proměny prodělalo v minu-
lém období i naše školství - základní školy 
procházely a procházejí zásadními rekon-
strukcemi, investovali jsme nemalé pro-
středky do zlepšení prostředí škol i kvality 
výuky. Zvýšili jsme kapacitu mateřských 
škol tak, že k 1. 9. máme dokonce několik 
volných míst.

Jeselské zařízení absolvovalo proces 
vynucené transformace a dnešní „Sluníč-
ko“ se dobře stará o naše nejmenší.

I s ohledem na výše uvedená fakta je na 
Vás, vážení spoluobčané, jak vyhodnotíte 
práci Vámi volených zástupců v uplynu-
lém volebním období a komu pak dáte 
svoji důvěru pro období příští. Zvažujte 
pečlivě reálnost volebních slibů a hesel, 
zvolte celé kandidátky nebo pouze jed-
notlivce, kterým opravdu důvěřujete. 
V každém případě však využijte svého 
občanského práva a přijďte 10. a 11. října 
2014 k volebním urnám. Jste to Vy, kteří 
rozhodujete o budoucnosti svého města.

Ing. Miroslav Mach, starosta města

Hlasování do přenosné 
volební schránky

Při volbách do Zastupitelstva města 
Domažlice, které se konají ve dnech 10. 
a 11. října 2014, může volič požádat ze 
závažných, zejména zdravotních dů-
vodů Městský úřad Domažlice o to, aby 
mohl hlasovat mimo volební místnost do 
přenosné volební schránky.

Požadavky na hlasování do přenosné 
volební schránky volejte na telefonní číslo 
379 719 111 v pracovní době Městského 
úřadu Domažlice do pátku 10. 10. 2014 do 
14.00 hodin, od 14.00 hodin pak na tele-
fonní číslo 379 719 247 nebo kontaktujte 
ve dnech voleb přímo okrskovou volební 
komisi. (MěÚ)
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O čem se jednalo
na radnici

Rada města na své 110. schůzi 
dne 19. 8. 2014:
-  souhlasila s povolením výjimky z místní 

úpravy provozu na pozemních komu-
nikacích – ze zákazu vjezdu vozidel, 
jejichž okamžitá hmotnost přesahuje 5 t 
– na náměstí Míru a do Msgre B. Staška 
v Domažlicích do 12. 9. 2014, pro druh 
vozidla – Tatra autojeřáb, SPZ: DO 4120 
o celkové hmotnosti 28 260 kg, z dů-
vodu prováděné rekonstrukce kostela 
Narození Panny Marie na nám. Míru 
v Domažlicích

-  schválila uzavření Smlouvy o poskytnu-
tí podpory ze Státního fondu životního 
prostředí ČR se Státním fondem život-
ního prostředí, Kaplanova 1931/1 148 00 
Praha 11 na akci „Domažlice – kom-
postárna“

-  souhlasila se zřízením sídla družstva 
Nájemní družstvo GOLEM, družstvo, 
se sídlem nám. Míru 1, Domažlice, 
PSČ 344 01, v budově č. p. 86 v Ko-
zinově ul., Domažlice - Hořejší Před-
městí, jež je součástí pozemku p. č. st. 
450/4 zapsaného v katastru nemovitostí 
vedeném u Katastrálního úřadu pro 
Plzeňský kraj, katastrální pracoviště Do-
mažlice na listu vlastnictví č. 1 pro obec 
a katastrální území Domažlice, tedy na 
adrese: Domažlice, Hořejší Předměstí, 
Kozinova 86, PSČ 344 01

-  schválila poskytnutí příspěvku sdružení 
Sídliště Šumava, o. s., Čerchovská 488, 
344 01 Domažlice na zajištění oprav 

víceúčelového hřiště na sídlišti Šumava, 
ve výši 5.965,– Kč

-  vzala na vědomí žádost Sportovního 
klubu „SNĚHAŘI“ Domažlice, o. s., 
se sídlem Klášterského 193, Domažlice 
ze dne 30. 6. 2014 o převzetí nájmu za 
pozemky pod sjezdovkou Sádek

-  schválila ceník poskytovaných služeb 
městské sportovní haly, Fügnerova 647, 
Domažlice s platností od 1. 9. 2014 
a schválila ceník poskytovaných služeb 
zimního stadionu, U Zimního stadionu 
291, Domažlice s platností od 1. 9. 2014

-  povolila v souladu s odst. 5 § 23 zá-
kona č. 561/2004 Sb., o předškolním, 
základním, středním, vyšším odborném 
a jiném vzdělávání (školský zákon), 
v platném znění, výjimku z počtu dětí 
pro školní rok 2014/2015 ve třídách ma-
teřské školy Základní školy a mateřské 
školy Domažlice, Msgre B. Staška 232, 
příspěvková organizace, za podmínky, 
že zvýšení počtu dětí nebude na újmu 
kvalitě vzdělávací činnosti školy a bu-
dou splněny podmínky bezpečnosti 
a ochrany zdraví

-  souhlasila s přijetím daru – kufříkového 
šicího stroje značky VERITAS pro pří-
spěvkovou organizaci města Domažlice 
Městské centrum sociálně rehabilitač-
ních služeb – domov pro seniory

-  vzala na vědomí zprávu o činnosti MP 
Domažlice za měsíc červenec 2014

-  schválila zadání zakázky na opravu 
válečných hrobů Jindřichu Kovaříkovi, 
fyzické osobě podnikající pod ozna-
čením Jindřich Kovařík, se sídlem ná-
městí Osvobození 35, Kralovice, ve výši 
33.950,– Kč bez DPH

-  souhlasila s povolením výjimky z místní 
úpravy provozu na pozemních komu-
nikacích – ze zákazu vjezdu vozidel, 
jejichž okamžitá hmotnost přesahuje 5 t 
– do ulic Branská, Chodská, Hradská, 
Hruškova, El. Krásnohorské a ul. Ko-
zinova v Domažlicích v termínu od 21. 
8. 2014 do 24. 10. 2014

-  schválila zadání zakázky na opravu be-
tonové zdi v Kozinově ulici, Domažlice 
(svah pod domem Kozinova č.p. 86) 
společnosti Lesní stavby, s. r. o., Nýrsko, 
Palackého 764 za cenu 250.973,– Kč vč. 
DPH

Rada města na své 111. schůzi 
dne 2. 9. 2014:
-  souhlasila s povolením výjimky z místní 

úpravy provozu na pozemních komu-
nikacích – ze zákazu vjezdu vozidel, 
jejichž okamžitá hmotnost přesahuje 5 t 
– na náměstí Míru a do Msgre B. Staška 
v Domažlicích ve dnech (každé úterý) 
16. 9., 23. 9., 30. 9., 14. 10., 21. 10. a 28. 
10. 2014, pro druh vozidla – Tatra auto-

Měsíčník informací a zajímavostí ze 
života města. Vydává město Doma-
žlice nákladem 5 800 kusů. Adresa 
redakce: Tiskárna MKS, U Nemocni-
ce 358, Domažlice, ( 721 776 962,
e-mail: antos@idomazlice.cz.
Šéfredaktor Bc. Stanislav Antoš. Ko-
rektury Mgr. Jana Štenglová. Uzávěrka 
inzerce do 10. dne, ostatní do 15. dne 
v předchozím měsíci. Grafické zpra-
cování a tisk tiskárna MKS Domažlice 
– zdarma. Registrační číslo MK ČR
E 11540.
Redakční rada ne vždy souhlasí s názo-
rem pisatele, neručí za kvalitu služeb 
a zboží nabízeného inzercí.

jeřáb, SPZ DO 4120 o celkové hmotnosti 
28.260 kg, z důvodu prováděných prací 
na rekonstrukci kostela Narození Panny 
Marie na nám. Míru v Domažlicích

-  schválila uzavření Dohody o spolupráci 
při nasazení a užívání systému prvků 
aktivního monitoringu v příhraničí 
Plzeňského kraje s Plzeňským krajem, 
Škroupova 18, 306 13 Plzeň

-  schválila zadávací dokumentaci k veřej-
né zakázce „Pojištění majetku, vozidel 
a odpovědnosti za škodu pro město 
Domažlice“ zadané ve zjednodušeném 
podlimitním řízení podle zákona č. 137/
2006 Sb., o veřejných zakázkách, v plat-
ném znění

-  souhlasila s použitím finančních pro-
středků ve výši 41.456,– Kč z inves-
tičního fondu příspěvkové organizace 
Městská knihovna Boženy Němcové 
Domažlice, B. Němcové 118, na do-
financování projektu VISK 3 „Převod 
knihovního programu Clavius na formát 
MARC21 a pořízení SQL verze“

-  souhlasila s uzavřením smlouvy o part-
nerství s finančním příspěvkem mezi 
Základní školou Domažlice, Komenské-
ho 17, se sídlem Komenského 17, 344 01 
Domažlice a CMC Graduate School 
of Business, o. p. s., nám. 5. května 2, 
Čelákovice v rámci projektu „Podpora 
interaktivity ve výuce pomocí ICT ná-
strojů“

-  souhlasila s přijetím daru – 4 setů na 
dětský baseball v ceně 2.076,00 Kč 
pro příspěvkovou organizaci města 
Domažlice Mateřská škola Domažlice, 
příspěvková organizace

-  schválila konání akce „Vánoční zpívání 
koled s Českým rozhlasem Plzeň“ dne 
17. 12. 2014 (středa)

-  schválila koupi mobilní ochranné klece 
pro hod diskem a kladivem jako součást 
vybavení městského stadionu Střelnice 
od sdružení Atletický klub Škoda Plzeň 
z. s., Vejprnická 1253/36, 318 00 Plzeň 
- Skvrňany, za cenu 54.800,00 Kč

Zastupitelstvo města na svém 
42. zasedání dne 27. 8. 2014:
-  souhlasilo s podáním žádosti do ROP 

NUTS II Jihozápad (oblast podpory 
2.4) o poskytnutí dotace na projekt „Vy-
budování jazykové učebny ZŠ Msgre 
B. Staška“ a s realizací tohoto projektu 
a schválilo zajištění předfinancování 
a spolufinancování realizace projek-
tu „Vybudování jazykové učebny ZŠ 
Msgre B. Staška“ do výše nákladů 950 
tis. Kč vč. DPH v rámci rozpočtu města 
Domažlice

-  souhlasilo s podáním žádosti do ROP 
NUTS II Jihozápad (oblast podpory 2.4) 

pokračování na str. 3
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o poskytnutí dotace na projekt „Moder-
nizace odborných učeben pro výuku 
přírodních věd, praktických dovedností 
a informačních technologií ZŠ Komen-
ského 17“ a s realizací tohoto projektu 
a schválilo zajištění předfinancování 
a spolufinancování realizace projektu 
„Modernizace odborných učeben pro 
výuku přírodních věd, praktických 
dovedností a informačních technologií 
ZŠ Komenského 17“ do výše nákladů 
2,6 mil. Kč vč. DPH v rámci rozpočtu 
města Domažlice

-  se zavázalo použít dotaci ve výši 
20.000,– Kč a vlastní finanční pro-
středky ve výši 15.000,– Kč v souladu 
s Programem regenerace městských 
památkových rezervací a městských 
památkových zón na obnovu (restauro-
vání) pomníku MUDr. Antonína Steidla 
na p.č. 412/1 a další související práce

-  vzalo na vědomí plnění rozpočtu města 
Domažlice k 30. 6. 2014

-  schválilo poskytování podpory města pro 
rok 2015 formou příspěvku na poplatek 
za dítě s trvalým pobytem v Domažli-
cích za podmínky, že alespoň jeden z ro-
dičů (zákonných zástupců) dítěte k 31. 
12. 2014 je evidován k trvalému pobytu 
v Domažlicích, takto:

-  za 5 dnů péče v týdnu ve výši 5.000,– 
Kč/měsíc

-  za 1 den péče v týdnu ve výši 1.000,– 
Kč/měsíc

-  za 2 dny péče v týdnu ve výši 2.000,– 
Kč/měsíc

-  za 3 dny péče v týdnu ve výši 3.000,– 
Kč/měsíc

-  za 4 dny péče v týdnu ve výši 4.000,– Kč/
měsíc. (MěÚ)

Početné publikum tvořené zejména z tanečníků přišlo poděkovat své vedoucí 
M. Glöetzerové. Foto Václav Hruška.

Starosta Domažlic blahopřeje vedoucí 
skupiny Avanti Marii Glöetzerové. 

Jaká byla účast zastupitelů na jednání
V pátek 10. a v sobotu 11. října máme možnost rozhodnout, jak bude vypadat doma-

žlické městské zastupitelstvo v nadcházejících čtyřech letech. V roce 2010 vyslali voliči 
do nejvyššího orgánu města osm členů Sdružení pro město Domažlice, šest sociálních 
demokratů, čtyři komunisty, dva občanské demokraty a jednoho kandidáta ze Sdružení 
nezávislých kandidátů 2010. Protože v zákoně o obcích se v paragrafu 83 praví: „Člen 
zastupitelstva obce je povinen zúčastňovat se zasedání zastupitelstva obce, popřípadě 
zasedání jiných orgánů obce, je-li jejich členem, plnit úkoly, které mu tyto orgány uloží, 
hájit zájmy občanů obce a jednat a vystupovat tak, aby nebyla ohrožena vážnost jeho 
funkce,“ tradičně zveřejňujeme na sklonku končícího období počet účastí, respektive 
neúčastí reprezentantů občanů na jednání.

Za čtyři roky se všech zasedání zúčastnil pouze Ing. Miroslav Mach (SPMD), po jedné 
neúčasti mají Mgr. Libuše Matějková ODS) /pozn. nebyla celé volební období zastupi-
telskou, jen posledního 1,5 roku/, Mgr. Václav Hruška (KSČM) a Ing. Věstislav Křenek 
(KSČM). Třikrát chyběli Mgr. Jan Anderle (SPMD) a Mgr. Karel Štípek (SPMD). Čty-
řikrát nepřišli Jan Pangrác (KSČM), Mgr. Ivan Rybár (SPMD) a MUDr. Pavel Zeman 
(SPMD). Pětkrátkrát pak Vlastimil Konrády (ČSSD), JUDr. Milan Mrázek (ČSSD), 
Josef Kříž (Nez 2010) a JUDr. Zdeněk Novák (SPMD). Šestkrát nepřišel Mgr. Václav 
Kozina (SPMD). Sedmkrát absentoval Ing. Vítězslav Brody (ČSSD). Osmkrát Jarosla-
va Wollerová (ODS) /pozn. ve funkci byla dva a půl roku/. Devětkrát Roman Kalous 
(SPMD) a MUDr. Radmila Pflugová Růžičková (KSČM). Desetkrát Pavel Wolf (ODS) 
a jedenáctkrát Ing. Jitka Heřmanová (ČSSD).

Nejvější neúčast, a to dvanáct absencí, pak má zastupitel Jan Látka (ČSSD) a ještě 
o jednu víc - třináct - Jaroslav Bauer (ČSSD).

Pro úplnost dodejme, že zastupitelstvo za poslední čtyři roky zasedalo 42x. (red)

VÝZVA Z MUZEA
Muzeum Chodska v Domažlicích letos 

uspořádá výstavu na téma Co přinesl Je-
žíšek, která bude věnována historii slavení 
Vánoc od vzniku Československa do roku 
1989. Budeme velice rádi, pokud u příle-
žitosti této výstavy našemu muzeu zapůj-
číte hračky, fotografie, případně rodinné 
vzpomínky, na kterých budeme moci 
zdokumentovat průběh vánočních svátků 
v domažlickém okrese.

Pokud máte zájem s námi v této věci 
spolupracovat, neváhejte se na nás obrátit, 
nejlépe do konce října 2014. Kontaktní 
údaje: Muzeum Chodska v Domažlicích, 
Chodské náměstí 96, Mgr. Kristýna Pin-
krová, pinkrova@muzeum-chodska.com, 
tel. 778 493 101, MgA. Slávka Štrbová, 
strbova@muzeum-chodska.com 

Avanti je mistrem ČR
Známá domažlická taneční skupina Avanti 

vybojovala na Mistrovství ČR v Chrudimi v pleso-
vých formacích titul nejvyšší. Jedná se o mimo-
řádný úspěch svěřenců Marie Glöetzerové.

Proto se v polovině září v obřadní síni doma-
žlické radnice konalo slavnostní setkání spojené 
s oceněním jmenované starostou města Mirosla-
vem Machem. Sál zaplnili svěřenci M. Glöetzero-
vé, kteří byli spolutvůrci krásné, přátelské - veselé 
i dojemné - atmosféry zároveň. Oceněná totiž vede 
mladé zájemce o tanec neuvěřitelných čtyřicet let. 
Děje se tak pod „křídly“ zdejšího Středního odbor-
ného učiliště. (toš) 

(dokončení ze str. 2)
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DOMAŽLICE
GRAFICKÁ PŘÍPRAVA - DTP - TISK
TISK A GRAFICKÉ ZPRACOVÁNÍ PRO VEŘEJNOST, ÚŘADY, PODNIKY, ORGANIZACE

Pondělí–pátek 7.00–15.30 hodin

U NEMOCNICE 358
(ZA POLIKLINIKOU II)

( 379 722 522, 723 921 794
e-mail: tiskarna.domazlice@tiscali.cz
Těšíme se na spolupráci s Vámi!

Vytiskneme Vám:

l  grafické zpracování inzerátů
a všech ostatních tiskovin

l letáky
l vizitky
l parte
l dopisní papíry
l  kancelářské a hospodářské

tiskopisy
l paragony, účtenky 
l plakáty, diplomy
l pozvánky, novoročenky
l kalendáře, pohlednice
l propagační materiály
l bloky
l složky
l knihy, brožury
l zpravodaje
l noviny

a další (vše včetně grafického zprac.)

T
DOMAŽLICE
TISKÁRNA MKS

P

TURISTICKÉ AKCE V ŘÍJNU
Klub českých turistů - odbor Domažlice - připravil 
pro širokou veřejnost tyto tradiční turistické akce

Pojďte s námi do přírody...
Neděle 5. 10.
Turistická vycházka na Klatovský 
vycházkový okruh po návrších v okolí 
města s výhledy na okolí i město (12 km). 
Odjezd z nádraží ČD v 7.48 hod. do Kla-
tov. Odjezd z Klatov v 15.14 hod. nebo 
v 18.22 hod. Vede P. Matějka.

Sobota 11. 10.
Účast na pochodu Smyčka Radbuzy. 
Odjezd z nádraží ČD v 7.31 hod. do Staň-
kova. Start v Sokolovně Staňkov, trasy 10, 
15, 25, 30 a 50 km. Informace: Jiří Navrá-
til, tel. 723 237 675.

Sobota 18. a neděle 19. 10.
Účast na pochodu Podzim pod Zelenou 
Horou – memoriál Jiřího Sedláčka. 
Světový den chůze. Odjezd v 6.06 hod. do 
Nepomuku. Start v Sokolovně Nepomuk, 
trasy 6, 10, 15, 25, 35 a 50 km. Informace: 
Helena Sedláčková, tel. 604 308 085.

Neděle 26. 10.
Turistická vycházka. Odjezd z nádraží 
ČD v 7.48 hod. do Janovic. Trasa: Kle-
nová, Janovice, Horní Lhota, Černé krávy 
(tvrz), Neznašovy (oběd). 11 km, vede 
A. Léblová.

 Připravujeme

Sobota 1. 11.
Komentovaná vycházka Lísková – Jin-
dřichova Hora. Sraz ve 13 hod. v Lískové 
před pomníkem padlého vojáka SOS, 

ČČK DOMAŽLICE
společně s Transfúzní 
stanicí v Klatovech 
uskuteční odběry krve 
v pondělí 26. 10. Od-
běr je ve Střední 
zdravotnické škole Do-
mažlice od 14 do 16.30 
hodin. K odběru potře-

bujete kartičku vaší zdravotní pojišťovny 
a legitimaci dárce krve. Ženy mohou dávat 
krev 4x do roka – minimální doba mezi 
odběry je 3 měsíce. U mužů se v současné 
době rovněž doporučuje 4x do roka.

Co nabízí Domažlické technické služby?
Občanům, firmám a obcím nabízíme:
l  pronájem velkoobjemových kontejnerů 

a jejich dopravu speciálními vozidly
l  dopravu vozidly traktor, MULTICAR
l  pronájem montážních plošin, a to

s dosahem až do výšky 22 m
l  obcím opravy a údržbu veřejného osvět-

lení      a řadu dalších služeb
Náš tel.: 379 722 394

DOZAPO s.r.o.
ZAHRADNÍ SERVIS

zakládání a údržba zeleně zahrad a parků l návrhy l 

projekty l odborné posudky l závlahové systémy l jezír-
ka l potůčky l pokládání travních koberců l řez stromů, 
keřů a živých plotů l rizikové kácení stromů l arboristika 

l sekání l odvoz a likvidace trávy l sekání svahů dálkově 
řízenou sekačkou l terénní úpravy l výkopové práce
Přijmeme zahradníka nebo zahradního pomocníka
( 602 416 216    e-mail: info@dozapo.cz    www.dozapo.cz

TISKÁRNA MKS 

DOMAŽLICE
U Nemocnice 358 
(za poliklinikou) 

nabízí
prodej čistých 

účtenek
za výhodné ceny

dozorce finanční stráže Josefa Röhricha 
(vedle obchodu Free shop). Doprava vlast-
ními auty. Procházka terénem cca 3 hodi-
ny (dobrá obuv). Trasa: Lísková –  Liščí 
díra, Jindřichova Hora, Lísková – Na Bo-
kové – Horní Lísková. Vede Mgr. Kamila 
Angelovová.

Sobota 8. 11.
Zamykání České studánky (22. ročník).

Pochod Kozinovo krajem
Orel, jednota Domažlice, pořádá v so-

botu 4. října dvacátý ročník pochodu Ko-
zinovo krajem. Start je v orelské klubově, 
která se nachází v domě č. 34 na náměstí 
Míru (u brány). Start je od 8 do 10 hod. 
Startovné činí 20,– Kč, děti 5,– Kč. Cíl je 
opět v místě orelské klubovny, kde účast-
níci dostanou diplom a čeká na ně i malé 
pohoštění. Popis cesty obdrží účastníci na 
startu. Připraveny jsou trasy 11 a 17 km.

Pokračováním pochodu je v neděli 
5. října pouť Orlů do Pasečnice, kde je 
sloužena v 11 hodin poutní mše svatá.

(zve Orel) 
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MĚSTSKÁ
KNIHOVNA

B. Němcové
INFORMUJE

Výstavy:
PhDr. Ladislav Lešický – JEMEN

Pravidelný vystavovatel PhDr. Ladislav 
Lešický vám tentokrát představí fotografie 
ze své cesty po Jemenu. Jedná se o street 
fota, snímky měst, opevněných vesnic, 
pouštních i horských oblastí a v neposled-
ní řadě o fotografie země, která jakoby 
ustrnula v arabském středověku.

Domažlická knihovna a Ladislav Le-
šický vás srdečně zvou na další z pravi-
delných výstav ve vestibulu knihovny od 
1. října do 31. října 2014.

Přednášky:
Putování napříč západní Kanadou se 
Štěpánem Pastulou

Navštívíme společně hornaté, lesnaté 
i pobřežní skalisté oblasti západní Kanady, 
plné divoké zvěře, medvědů grizzly, pum 
a vlků. To vše z hůry pozoruje majestátný 
orel bělohlavý.

Tato rozlehlá krajina je naplněná mystic-
kými stopami dávných indiánských civili-
zací. Některé z nich si přiblížíme a povíme 
si o jejich tradicích. Součástí přednášky je 
i prezentace předmětů původních indián-
ských obyvatel, jejich umění a literatury. 
Pořadatelé – Městská knihovna Boženy 
Němcové, Muzeum Chodska, Galerie 
bratří Špillarů vás srdečně zvou ve čtvr-
tek 30. října 2014 v 17 hodin do Galerie 
bratří Špillarů.

PAVEL MIKULENKA
nabízí

malířství, lakýrnictví a natěračství
nátěry lepenkových a plechových střech

Mánesova 531, 344 01 Domažlice
tel.: 724 501 626

Školení internetové studovny:
Městská knihovna Boženy Němcové

pořádá v úterý 14. října 2014
školení ZAČÍNÁME S INTERNETEM

Samostatné tříhodinové školení
je určeno začátečníkům.

Začátek v 8.00 v internetové studovně 
MěKBN Domažlice.
Závazné přihlášky

na tel. 379 723 041, 379 723 042.

„Vážná hudba technicky i filosoficky: 
O koncertech Čerchovanu očima 

dirigenta a filosofa“.
Dvě různé osobnosti, dva různé pohledy:
Marek Vorlíček a Zdeněk Vyšohlíd
o skladbách „Te Deum“ Antonína 

Rejchy a Antonína Dvořáka
S hostem Jaroslavem Dolejšem pro-

mluví o organizačně a technicky velmi 
náročném koncertu a o smyslu díla, 
resp. o tom, zda a jak je aktuální otázka 
víry či zbožnosti v převážně ateistické 
české společnosti, navíc v době, kdy 
i válečné nálady a teroristické vraždění 
bývá prezentováno jako svatá válka 
a věc víry. Přijměte pozvání na úterý 
21. října 2014 v 17 hod. do Galerie 
Bratří Špillarů.

Přijďte si poslechnout hudební ukáz-
ky i vyslechnout z povolaných úst o pro-
blémech a úskalích technicky náročné 
realizace skladby. A také úvahy o tom, 
čím nás Rejchovo oratorium obohacuje.

JAZYKOVÉ KURZY
Městské kulturní středisko v Domažlicích

přijímá přihlášky do kurzů
německého, anglického
a francouzského jazyka

Bližší informace na tel. 379 722 631
 e-mail: pincova@idomazlice.cz
nebo na MKS - Pincová Martina
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Inzerujte u nás
v Domažlickém zpravodaji
l  Celá strana 18 x 25 cm

(450 cm2) 5 940 Kč

l  Polovina strany 18 x 12,5 cm
(225 cm2) 2 970 Kč

l Čtvrtina strany 9 x 12,5 cm
   1485 Kč
      1 cm2 = 14 Kč
l  Řádková inzerce:

1 řádek = 5,5 cm = 35 Kč
Tučně + 50%
V rámečku + 100%

l Při opakování sleva – 10%

Upozornění pro inzerenty:
K cenám bude připočítána 21% DPH!

ŘÁDKOVÁ INZERCE
l  Pronajmu nový rodinný dům 5+1

v Domažlicích v hezké klidné lokalitě
balkon, zahrada, garáž, 13.900,– měs., 
tel. 602 811 834

l  Koupím byt, domek nebo 
pozemek v této lokalitě a okolí
tel.: 722 690 245

l  ŘEZ OVOCNÝCH STROMŮ 
VČETNĚ OŘEŠÁKŮ, ÚDRŽBY 
ŽIVÝCH PLOTŮ A JINÉ 
ZAHRADNICKÉ PRÁCE. 
Tel. 607 731 346

l  Půjčky bez poplatku. Tel. 724 528 636
l  Odeberu-odvezu i koupím motory, 

pračky a jiné kovové pomocníky i šrot, 
noviny, časopisy, kartony, dřevoodpad. 
Tel. 606 122 345

Nabízíme rekvalifikační kurzy:
MASÉR, SAUNÉR, KOSMETIKA, PEDIKÚRA, 

MANIKÚRA, NEHTOVÁ MODELÁŽ a další.

Akreditováno MŠMT ČR,

MAV0 s.r.o, individuální výuka!

www.vip-relax.cz

tel. 602 478 448, 604 238 911

Expedici Leoše Šimánka se podařil 
čin, který doposud nemá obdoby – během 
dvou let obeplout na nafukovacích člunech 
západní pobřeží Kanady a Aljašky. A prá-
vě na toto téma bude jmenovaný hovořit 
23. října od 19 hodin ve velkém sále Měst-
ského kulturního střediska v Domažlicích. 
Zbrusu nová panoramatická live-diashow 
navazuje na předchozí diashow věnovanou 
jižní části plavby podél břehů Kanady. 
Nyní Šimánek promítá pokračování ex-
pedice, dál podél pacifického pobřeží 
Aljašky.

Již podruhé prožili členové expedice 
celé krátké severské léto v neskutečně 
zajímavém světě – v přímořské divočině, 
místy doposud nedotčené lidskou rukou. 
Z vod Tichého oceánu se tam zvedají ne-
betyčné hory pokryté ledovci, ty stékají 
z jejich úbočí, led se láme do nesčetných 
fjordů a kry vyplouvají hustě zalesněnou 
krajinou na otevřené moře. Fjordy se 
zařezávají hluboko do pobřeží, jsou rej-
dištěm mořských vyder, tuleňů, lvounů, 
dravých kosatek a velryb-keporkaků, které 
zde mají úžasné množství potravy. Hejna 
lososů táhnou rok co rok do řek, kde na 
ně číhají medvědi a spolu s bělohlavými 
orly je loví.

Leoš Šimánek vyrazil do aljašské di-
vočiny již tradičně s manželkou, synem 
a dcerou, tentokrát s dalšími dvěma přá-
teli. Společně strávili tři měsíce v přírodě, 
jaká nikde jinde na světě není.

Diashow doplňuje již druhé vydání fo-
tografické knihy – POBŘEŽÍ PACIFIKU:

Na nafukovacích člunech z Kanady na 
Aljašku, kterou vydal Leoš Šimánek ve 
svém nakladatelství ACTION-PRESS.

Více informací o autorovi, jeho diashow 
a knihách (včetně internetového knihku-
pectví) najdete na webových stránkách: 
www.leossimanek.cz. Vstupenky jsou 
v předprodeji v Mětském informačním 
centrum v Domažlicích. (LS)

ALJAŠKA – Pobřeží Pacifiku

Hatha jóga Jany Konrádyové
srdečně zvu všechny zájemce,

začínáme 7. 10. 2014

Čtyřlístek po prázdninách
Vrcholem činnosti každé pionýrské skupiny 

je letní činnost. Ne jinak tomu bylo i v PS Čtyř-
lístek. Padesát pět dětí bojovalo o co nejlepší 
výsledky na „Pevnosti Boyard“. Čtyři družiny 
soutěžily nejen v pionýrských dovednostech, 
ale také v pobytu v přírodě, rukodělné činnosti, 
lanových aktivitách, aquazorbingu atd. Zpestře-
ním určitě bylo vystoupení skupiny historického 
šermu Avalon, jízda na koni či ukázka z práce 
sokolníků. V celotáborové hře si nejlépe vedla 
družina Sršňů vedená Mirkou Lukášovou a Mar-
tinem Pangrácem. 

Na začátek září byly připraveny dvě zajíma-
vé akce. Nejprve to byl den otevřené klubovny 
v okolí „Dřeváku“ na Kozinově poli. Více než 
100 dětí si zaskákalo v chodících botách, svoji 
mrštnost prokazovaly v bumberballu, velký 
zájem byl u dětí i o malování na obličej. Celkem 
bylo připraveno dvanáct různých aktivit.

V polovině září byla pro děti připravena víken-
dová akce „Cesta na Xapatán“. Děti soutěžily 
v dovednostních akcích. Kdo nakonec zvítězil, 
nebylo rozhodující, protože sladká odměna če-
kala na všechny. Činnost pionýrské skupiny 
nyní pokračuje pravidelnými schůzkami vždy od 
16 hod. ve Dřeváku. Ti nejmladší – předškoláci 
a prvňáčci každou středu, ti starší každé úterý. 
Pokud nevíte, co s volným časem, rádi vás přiví-
táme mezi námi. Jan Pangrác, vedoucí PS

Aktuální informace o dění v kultuře
www.idomazlice.cz
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Zamyšlení k oslavě 25. výročí pádu Železné opony

Při příležitosti 25. výročí dramatických změn ve střední a východní Evropě se v domažlickém MKS 
konal slavnostní večer spojený s koncertem lotyšské klavíristky Iriny Kondratěnko.

V úvodním slově ředitel MKS Kamil Jindřich připomněl tehdejší události jak v češtině, tak obratem 
i v jazyce německém. V sále totiž kromě starosty Domažlic Miroslava Macha seděl i jeho kolega z Furthu 
im Wald Sandro Bauer, početná delegace z bavorských obcí i mnozí tamní občané. Minulý režim a jeho 
pád názorně dokreslovaly fotografie promítané na plátno, ať to již byly drátěné zátarasy, symbolické stří-
hání ostnatých drátů ministry zahraničních věcí Jiřím Dienstbierem a Hans Dietrichem Genscherem, nebo 
dav občanů na domažlickém náměstí v listopadu 1989. K přítomným promluvil i starosta města, který 
mimo jiné hovořil o partnerství mezi Domažlicemi a Furthem im Wald, aby na něj navázal jeho bavorský 
kolega, který připomněl, že za jeho předchůdce Reinholda Macha bylo toto přátelství uzavřeno jako jedno 
z vůbec prvních v popřevratové česko-německé historii.

Po koncertě významné klavíristky Iriny Kondratěnko, jejíž životní osud vhodně doplňoval popisované 
události, následovalo neformální setkání mezi pozvanými hosty na radnici. Stanislav Antoš

Slavnostní večer k pádu Železné opony

Velký zážitek, nádherný večer. Zásluhu na tom 
má nejen brilantní výkon lotyšské klavíristky Iriny 
Kondratěnko, která nás svou hudbou pohladila 
i nadchla zároveň, ale také ona příležitost sama 
, neboť svou nespornou důležitostí pro náš národ 
byla tím, co celý večer ozářila. Děkuji městům 
Domažlice a Furth im Wald i MKS, které osobou 
Kamila Jindřicha celý večer výborně připravilo, za 
to, že nezapomněli, že před čtvrt stoletím padla 
Železná opona. Děkuji i všem, kteří přijali pozvání 
na tento večer. V mém přemýšlení jste těmi, pro 
které, kromě těšení se na velký hudební zážitek, 
má dnešní připomínka životní význam s odsudkem 
všeho toho, co nás na dlouhých 41 let vlády jedné 
strany a s přičiněním nacistické okupace na skoro 
47 let vyřadilo z elitní společnosti států s vysokou 
životní úrovní a vysokým standardem dodržování 
demokratických principů. Těm, kteří přišli s jiným 
přemýšlením přeji, aby se jim podařilo podívat se 
na svět okolo sebe s otevřenýma očima a s tro-
chou soudnosti umět přiznat nové době (rozuměj 
po pádu Železné opony) i jistá nesporná pozitiva.

A ona Železná opona, jejíž pád si připomínáme, 
má pro nás, žijící u hranic s Německem, chcete-li 
Bavorskem, naprosto reálnou podobu. Ostnaté 
dráty nabité elektřinou, psi, kteří měli trhat, vojá-
ci, kteří měli střílet, to vše, chtěl-li někdo opustit 
komunistický ráj.

Tato nádherná země, náš domov, připomínala 
na valné části hranic koncentrační tábor. A já 
se ptám, zda bylo možné s takovýmto stavem 
země spojit pocit domova, místo to klidu, pohody, 
obyčejného lidského štěstí, vnímání rodiny, ale 
i pocitu hrdosti, že já, myšleno my všichni, sem 
patříme. Úplně možné to jistě není, a proto nahlas 
odsuzuji počínání těch, kteří toto způsobili a úctu 
si vynucovali Jáchymovem, Leopoldovem, Ruzyní, 
překrucováním dějin, psychickou, ale i fyzickou 
likvidací těch, kteří se odvážili nesouhlasit.

Tato doba prodloužila rozdělení lidí na obou 
stranách hranic, rozdělila lidi, kteří byli zvyklí 
historicky žít téměř normálním životem sousedů. 
Jediné, co nás tehdy spojovalo, byla duha, jak říkal 
starosta z Waldmünchenu. Na tu komunisté nemě-
li. Dnes nás spojují zcela běžné radosti i starosti, 
lidé se navštěvují, naši lidé tam pracují, navazují 
přátelství, vdávají se a žení.

Železnou oponu na hranicích jsme s úspěchem 
zrušili, ale v našich hlavách pořád ještě zbytky 
Železné opony jsou. Demokracie tak tápe, neví, čí 
je. Spíš ví, čím není. Není diktaturou jedné strany, 
není zlomyslná ani pomystychtivá, neznemožňuje 
lidem cestu do světa za prací, studiem či pozná-
ním, nezakazuje zakládání stran a spolků, nepro-
dává teroristům semtex, nezakazuje emigrantům 
vracet se do vlasti, nekáže dětem bludy.

Samozřejmě vnímám, že někteří ztratili jistotu 
zaručeného příjmu daného fiktivní zaměstaností, 
někteří se obtížně přizpůsobují změně životního 
rytmu, někteří nakoukli do světa a zjistili, nakolik 
zaostali. Někteří pak onu ztrátu dohání nekalými 
prostředky, na rozdíl od těch, pro něž to byla mo-
tivace a příklad. To, co mě hodně trápí, je zjištění, 
že se mnozí do politiky vrhají ne proto, aby sloužili, 
ale proto, aby zbohatli nebo uspokojili svou přebu-
jelou ctižádost.

Těžko se smiřuji, ani to vlastně neumím, s tím, 
že milovníci starých pořádků, toužící po moci za-
pomněli a nyní se chovají, mluví i jednají tak, že to 
budí zdání loajality k dnešní době.

Snad to zrušené Železné oponě stačí a zakončit 
svoje přemýšlení bych chtěl optimisticky.

Vzpomínám si na slova představitele Rady 
Evropy Francouze Jacquea Baumela. Řekl toto: 
„Nikdo, kdo jednou pohlédl ze zahrad Pražského 
hradu na velkolepé panorama nádherného města 
uprostřed Evropy a uvědomil si celou historii se 
vším, co znamená v evropské kultuře, umění či 
vědě, by si nedokázal představit, že by ČR měla 
zůstat před branami Evropy.“

Buďme tedy hrdí, že žijeme v této zemi, nedo-
pusťme, aby nás ještě někdy obklopovaly ostané 
dráty. Emeritní přednosta Okresního úřadu
 Domažlice Mgr. Pavel Faschingbauer

Slavnostního večera se zúčastnili (zleva) bývalý přednosta OkÚ Pavel Faschingbauer, 
starosta Furthu i.W. Sandro Bauer s manželkou, jeho domažlický kolega Miroslav 
Mach s chotí a senátor Jan Látka.  Foto toš 

Starosta Domažlic M. Mach děkuje kla-
víristce Irině Kondratěnko.

Večer uvedl ředitel MKS Kamil Jindřich.
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20. října tomu bude přesně rok, kdy 
jsme slavnostně otevřeli digitální kino 
Čakan s 3D projekcí. Jsme rádi, že se 
díky nové technologii podařilo vzbudit 
zájem veřejnosti o návštěvu našeho ki-
nosálu. Přestože budovy MKS včetně 
prostor kina čeká rozsáhlá stavební i tech-
nologická rekonstrukce, která proběhne 
v několika etapách, můžeme už nyní 
sledovat snímky bezprostředně po jejich 
premiéře, navíc ve výborné digitální kva-
litě a s komfortem, který poskytuje zcela 
nové hlediště, na něž se čekalo mnoho 
let.

Před několika lety jsme stáli před otáz-
kou, zda digitalizovat, či nikoliv. Všech-
ny argumenty pro a proti předčil jeden 
zásadní - pokud nebudeme digitalizovat, 
naše kino Čakan přestane v podstatě 
existovat.

Tento aspekt nám 
signalizovala stále kle-
sající návštěvnost, která 
měla dva jasné důvody - 
nepohodlná a nekvalitní 
sedadla a neaktuálnost 
programové nabídky, 
která byla způsobena 
zastavením výroby fil-
mových kopií na klasic-
kých filmových pásech. 
Nyní můžeme díky 
digitální technologii 
promítat filmy skutečně 
několik dní po světové 
premiéře a jsme rádi, že 
stoupající návštěvnost 
kina nám dokazuje, že 
nemalá investice měla 
smysl. Tento fakt po-
tvrzuje i provoz digitál-
ního letního kina, který 
jsme mohli porovnat 
s loňským rokem, kdy 
se promítalo ještě z fil-
mového pásu - návštěv-
nost letního kina byla 
v letošním roce více než 
třikrát vyšší, než vloni. 
Přestože jsou předsta-
vení, která navštíví jen 
několik diváků, nejsou 
Domažlice v rámci 
c e l o r e p u b l i kové h o 
srovnání návštěvnosti 
propadající.

Zvyšujícímu se zá-
jmu diváků o program 
nabízený naším kinem 
chceme pomoci také 

zařazením tzv. alternativního programu 
a pořádáním filmových festivalů. První 
vlaštovkou je Mezinárodní festival out-
doorových filmů, jehož jsme letos poprvé 
účastníky a který proběhne v prvním říj-
novém týdnu. Na letošní 12. ročník tohoto 
festivalu se mohou těšit návštěvníci ve 36 
městech České republiky, ale také na Slo-
vensku a v Rusku. Kromě toho zahájíme 
16.10.  sérii přímých přenosů baletních 
představení a pracujeme na možnosti uvá-
dění přenosů operních představení ze svě-
tových divadel. V Domažlicích je to tedy 
učinění prvních kroků k dalšímu oživení 
nabídky našeho kina a my doufáme, že 
si tyto akce vedle klasického promítání 
filmů najdou své diváky.

Mgr. Kamil Jindřich, ředitel MKS 
v Domažlicích

Digitální kino v Domažlicích po roce provozu - jaký byl a co chystá kino do budoucna?
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Středa 1. 19.30 České drama Místa m  Vstupné 110,– Kč, 108 min.

Čtvrtek–neděle
2.–5.

12. ročník Mezinárodního festivalu outdoorových filmů
Začátky filmových pásem jsou každý den od 17.00 a od 19.30 hodin
www.outdoorfilms.cz a na www.idomazlice.cz

Vstupné 60,– Kč

Neděle 5. 14.00 Kino Čakan nejen pro děti Animovaná komedie ve 3D 7 trpaslíků r  Vstupné 140,– Kč, 88 min.

Středa 8. 19.30 Komedie Stoletý stařík, který vylezl z okna a zmizel m  Vstupné 100,– Kč, 114 min.

Čtvrtek 9. 19.30 České drama Andělé všedního dne m  Vstupné 120,– Kč, 97 min.

Pátek 10.
19.30 České drama Andělé všedního dne m  Vstupné 120,– Kč, 97 min.

22.00 Akční drama s titulky Equalizer l  Vstupné 120,– Kč, 132 min.

Sobota 11.

17.00 Akční film v českém znění ve 3D Transformers: Zánik r  Vstupné 120,– Kč, 120 min.

19.30 Akční drama s titulky Equalizer l  Vstupné 120,– Kč, 132 min.

22.00 České drama Andělé všedního dne m  Vstupné 120,– Kč, 97 min.

Neděle 12.
14.00 Kino Čakan v českém znění ve 3D Zloba – Královna černé magie r  Vstupné 130,– Kč, 97 min

19.30 Drama podle knižní předlohy: S. J. Watson Dřív než půjdu spát l  Vstupné 110,– Kč, 92 min.

Středa 15. 19.30 Dokumentární film s titulky Nick Cave: 20 000 dní na Zemi m  Vstupné 100,– Kč, 96 min

Čtvrtek 16. 10. 20.15
Přímý přenos baletu z Královského baletu v Londýně MANON balet
Manon Lescaut je krásná žena, která se stane obětí morálně zkorumpované 
Paříže 18. století.

r  Vstupné 250,– Kč, 155 min.

Pátek 17.
19.30 Drama podle knižní předlohy: S. J. Watson Dřív než půjdu spát l  Vstupné 110,– Kč, 92 min.

22.00 Dobrodružný fantasy film s titulky Drákula: Neznámá legenda m  Vstupné 120,– Kč, 92 min.

Sobota 18.

17.00 Dobrodružný fantasy film s titulky Drákula: Neznámá legenda m  Vstupné 120,– Kč, 92 min.

19.30 Drama s titulky Zmizelá l  Vstupné 120,– Kč, 145 min.

22.00 Akční film s titulky Labyrint: Útěk m  Vstupné 110,– Kč, 114 min.

Neděle 19.
14.00 hudební pohádka Jana Svěráka Tři bratři r  Vstupné 100,– Kč, 90 min.

19.30 Akční film s titulky Labyrint: Útěk m  Vstupné 110,– Kč, 114 min.

Středa 22. 19.30 Dobrodružný fantasy film s titulky Drákula: Neznámá legenda m  Vstupné 120,– Kč, 92 min.

Čtvrtek 23. 19.30 Scifi drama s titulky Dárce m  Vstupné 100,– Kč, 97 min.

Pátek 24.
19.30 Česká romantická komedie Intimity m  Vstupné 110,– Kč, 104 min.

22.00 Akcní film s titulky John Wick m  Vstupné 110,– Kč, 96 min.

Sobota 25.

17.00 Dobrodružný film ve 3D Úsvit planety opic m  Vstupné 110,– Kč, 113 min.

19.30 Akcní film s titulky John Wick m  Vstupné 110,– Kč, 96 min.

22.00 Česká romantická komedie Intimity m  Vstupné 110,– Kč, 104 min.

Neděle 26.
14.00 kino Čakan nejen pro děti Škatuláci r  Vstupné 110,– Kč, 97 min

19.30 Scifi drama s titulky Výchozí bod m  Vstupné 110,– Kč, 107 min.

Středa 29. 19.30 Scifi drama s titulky Výchozí bod m  Vstupné 110,– Kč, 107 min.

Čtvrtek 30. 19.30 Drama s titulky Soudce m  Vstupné 130,– Kč, 142 min.

Pátek 31.
19.30 Psychologický drama s titulky Mapy ke chvězdám l  Vstupné 110,– Kč, 111 min.

22.00 Drama s titulky Soudce m  Vstupné 130,– Kč, 142 min.

Sobota 1. 11.

17.00 Kino Čakan nejen pro děti 7 trpaslíků r  Vstupné 110,– Kč, 88 min.

19.30 Drama s titulky Zmizelá l  Vstupné 120,– Kč, 145 min.

22.00 Psychologické drama s titulky Mapy ke hvězdám l  Vstupné 110,– Kč, 111 min.

Neděle 2. 11.
14.00 Kino Čakan nejen pro děti Winx club r  Vstupné 110,– Kč, 98 min.

19.30 Česká romantická komedie Intimity m  Vstupné 110,– Kč, 104 min.

Legenda:   r r    m doporučená přístupnost 12 let   l doporučená přístupnost 15 let  ll doporučená přístupnost 18 let
Pro nahodilé překážky změna programu vyhrazena. Občerstvení zajištěno. ( 379 722 002, e-mail: infocentrum@idomazlice.cz, http>//www.idomazlice.cz. Možnost
zakoupení občerstvení. Parkování zdarma vedle kina. Výši vstupného neurčuje provozovatel kina, nýbrž distributor a majitel filmové kopie. Účastník veřejné produkce kinema-
tografického díla zaplatí k ceně vstupného příplatek ve výši 1,– Kč – viz zákon ČNR 241 § 8 o státním fondu České republiky pro podporu a rozvoj české kinematografie.

NEVÁHEJTE A KUPTE SI LÍSTKY VČAS - PŘEDPRODEJ VSTUPENEK: 1 HODINU PŘED PŘEDSTAVENÍM V KINĚ ČAKAN (JE MOŽNO KOUPIT VSTUPENKY I NA JINÝ FILM). 
NEBO CHCETE JISTOTU – PAK NAVŠTIVTE MĚSTSKÉ INFORMAČNÍ CENTRUM NA NÁMĚSTÍ, ( 379 725 852
Bližší informace o filmech na www.idomazlice.cz       e-mail: infocentrum@idomazlice.cz       www.idomazlice.cz

KINO ČAKAN DOMAŽLICE
ŘÍJEN 2014Suround 7.1



Domažlický zpravodaj - str. 10 číslo 10 říjen 2014v v Domažlický zpravodaj - str. 11 číslo 10 říjen 2014v v

čtvrtek 2. října 2014 až neděle 5. října 2014 v kině Čakan a ve velkém sále MKS v Domažlicích

XII. MEZINÁRODNÍ FESTIVAL OUTDOOROVÝCH FILMŮ
Podrobný program outdoorových filmů promítaných v kině Čakan najdete na stránkách www.idomazlice.cz, facebooku.
Letáčky s programem k dostání v Městském informačním centru a v kině Čakan Domažlice.
Předprodej vstupenek v Městském informačním centru v Domažlicích.

čtvrtek 2. října 2014 od 20.00 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích
Přednáška s diashow

DAN PŘIBÁŇ – TRABANTEM JIŽNÍ AMERIKOU
Projeli jsme trabantem Hedvábnou stezku a přišlo nám to drsné, projeli jsme trabantem Afriku a přišlo nám to nejdrsnější... tak jsme vypravili do Jižní Ameriky 
a mysleli, že větší masakr už to být nemůže. A byl! Dan Přibáň vypráví o nejnáročnější cestě, jakou kdy se svými žlutými trabanty projel!
Předprodej vstupenek v Městském informačním centru v Domažlicích.

čtvrtek 2. října 2014 až neděle 12. října 2014 v kině Čakan a v malém sále MKS v Domažlicích

FOTOVÝSTAVA - DAN PŘIBÁŇ - TRABANTEM JIŽNÍ AMERIKOU
2. října 2014 od 17.00 do 22.00 hodin – malý sál MKS Domažlice
4.–5. října 2014 od 16.30 do 22.00 hodin – kino Čakan Domažlice
8.–12.října 2014 – v době promítání v kině Čakan Domažlice.
VSTUP ZDARMA!

úterý 7. října 2014 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích
VI. abonentní koncert

ENSEMBLE MARTINŮ
Miroslav Matějka – flétna, umělecký vedoucí, Radka Preislerová - housle, Simona Hečová - violoncello, Štěpán Kos - klavír
Ensemble Martinů je pražské klavírní kvarteto hrající ve složení klavír-flétna-housle-violoncello. Svým projevem a zvukovostí 
se řadí k jedněm z nejvýraznějších souborových uskupení v České republice. Ensemble nahrál 10 CD a DVD pro renomované 
vydavatele, desítky snímků pro Český rozhlas, Českou televizi i hudbu k filmu. Do současnosti uskutečnil přes 1000 vystoupe-
ní, věhlas si získal svými literárně hudebními projekty s legendami českého herectví, jako byli Boris Rösner, Věra Galatíková, 
Radovan Lukavský či Ladislav Lakomý.

čtvrtek 9. října 2014 od 18.00 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích
Baletní vystoupení
Taneční centrum Praha - konzervatoř

TANEC PRALESA
,,S amazonskými indiány za tajemstvím života“
Předprodej vstupenek v Městském informačním centru v Domažlicích.

pátek 10. října 2014 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích
divadlo v rámci přeplatného
Divadlo A. Dvořáka Příbram

Zděněk Jirotka SATURNIN
Režie: Milan Schejbal, hudba: Ondřej Brousek
Hrají: Martin Písařík, Anna Fixová, Vladimír Senič, Jaroslav Someš, Pavel Nový, Kateřina Fixová, Vojtěch Záveský, 
v mnoha ostatních rolích: Vladimír Mrva, Petr Florián, Jiří Vojta, Helena Lapčíková. 
Divadelní adaptace příběhů sluhy Saturnina, jeho pána Jiřího, dědečka, doktora Vlacha, slečny Barbory, tety Kateřiny a Milouše vrací diváky do dob plných 
nostalgie a úsměvného nadhledu, kdy gentlemani oblečení do tenisových obleků řešili své problémy ve sněhobílých rukavicích...
Předprodej zbylých vstupenek v Městském informačním centru v Domažlicích od 16. září 2014.

pátek 17. října 2014 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích
Klubová scéna

IVAN MLÁDEK – KAVÁRENSKÉ HISTORKY
Sólový humoristický pořad postavený převážně na vyprávění nejrůznějších veselých historek z uměleckého 
i neuměleckého života. Mluvené slovo prokládají Ivan Mládek a jeho hudebníci písničkami Banjo Bandu.
Předprodej vstupenek v Městském informačním centru v Domažlicích.
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čtvrtek 6. listopadu 2014 od 19.00 hodin v kině Čakan Domažlice

Diashow  MARTIN LOEW – MONGOLSKO
Předprodej vstupenek od 7. 10. 2014 v Městském informačním centru v Domažlicích.

pátek 7. listopadu 2014 od 20.00 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích

Klubová scéna  MIKE PARKER TRIO
Trio s fantastickou americkou rytmikou
Bartek Prucnal (Polsko) – altsaxofon, Mike Parker (USA) – kontrabas, Frank Parker (USA) – bicí 
Trio s fantastickou americkou rytmikou hraje mix svých skladeb, široce ovlivněných mnoha dalšími současnými hudebními styly (funk, 
rap atd.) a také standardy ve vlastních aranžích. Předprodej vstupenek od 1. 10. 2014 v Městském informačním centru v Domažlicích.

sobota 8. listopadu 2014 od 20.00 hodin v sále MKS v Domažlicích

DIVADELNÍ BÁL
Hraje ELIXÍR. O zábavu se postarají ochotnické divadelní spolky. Oslavte s námi 10. výročí spolku Karel.
Předprodej vstupenek od 13. 10. 2014 v Městském informačním centru v Domažlicích.

čtvrtek 13. listopadu 2014 od 20.00 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích

Klubová scéna  FIVE RIVERS BLUES BAND
Koncert v rámci 9. ročníku festivalu JAZZ BEZ HRANIC 2014.
Kapela FIVE RIVERS BLUES BAND byla založena v roce 2003 v Plzni. Složena je ze známých osobností plzeňské a pražské hudební 
scény: Ivan Audes (Milan Svoboda kvartet), Jan Šober (Sto zvířat), Miloš Novotný (Odyssea, Extraband revival)...
Předprodej vstupenek od 1. 10. 2014  v Městském informačním centru v Domažlicích.

sobota 15. listopadu 2014 od 10.30 hodin v kině Čakan Domažlice
Dětský pořad

MAREK BENEŠ - PAT A MAT JEDOU NA DOVOLENOU
Legendární kutilové poprvé na jevišti. Představení nápaditě spojuje zdánlivě nespojitelné - animovaný loutkový film a hraný projev se živými herci a vtipně rozvíjí 
anekdotickou zápletku o tom, jak se dva kutilové vydají na cesty, aby projeli světa kraj a nakonec beztak zjistili, že doma je to nejlepší. Cestují vlakem, letí 
letadlem, zamíří do vesmíru, jedou lodí, ocitnou se na mořském dně, kde bojují s děsivým chapadlem, ale když se konečně dostanou do vysněného hotelového 
pokoje v přímořském letovisku, je jejich jediným zájmem přetvořit neosobní hotelový pokoj tak, aby se co nejvíc podobal jejich domovu.
Předprodej vstupenek od 1. 10. 2014  v Městském informačním centru v Domažlicích.

úterý 18. listopadu 2014 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích
VII. abonentní koncert  Koncert k Roku české hudby 

JOSEF SUK ENSEMBLE
Květa Novotná – klavír, Jan Adamus – hoboj, Jan Opšitoš – housle, Zbyněk Paďourek – viola, Jitka Vlašánková – violoncello
Předprodej zbylých vstupenek v Městském informačním centru v Domažlicích od 13. října 2014.

středa 26. listopadu 2014 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích
Akustický koncert

KAMIL STŘIHAVKA & LEADERS! - UNPLUGGED TOUR
Po vyprodaném jarním turné přidává Kamil Střihavka další akustické koncerty.
Předprodej vstupenek od 3. 11. 2014  v Městském informačním centru v Domažlicích.

čtvrtek 27. listopadu 2014 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích
Divadlo v rámci předplatného  Divadelní společnost Háta Olgy Želenské

Ray Cooney, John Chapman DO LOŽNICE VSTUPUJTE JEDNOTLIVĚ!
Režie: A. Procházka. Hrají: Lukáš Vaculík, Martin Zounar, Filip Tomsa, Adéla Gondíková, Kateřina Hrachovcová, Olga 
Želenská a další ...  Předprodej zbylých vstupenek v Městském informačním centru v Domažlicích od 13. října 2014.

neděle 30. listopadu od 14 a 16 hodin v učebně MKS v Domažlicích I. patro

Loutkové divadlo - Domažlická pohádka
Předprodej vstupenek od 10. listopadu v Městském informačním centru v Domažlicích.

úterý 2. prosince 2014 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích

Vánoční koncert  JANEK LEDECKÝ & NOZTITZ QUARTET – VÁNOČNÍ KONCERT
Předprodej vstupenek od 3. 11. 2014  v Městském informačním centru v Domažlicích.

úterý 16. prosince 2014 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích

VIII. abonentní koncert  MUSICA BOHEMICA
Předprodej zbylých vstupenek v Městském informačním centru v Domažlicích od 10. listopadu 2014.
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NÁBOR – BAV SE HROU, VYZKOUŠEJ BASEBALL
Baseball je druhý nejpopulárnější sport na světě. Jako jeden z mála dává svojí rozmanitostí postů a herních situací 
příležitost pro uplatnění různým typům dětí. Baseball rozvíjí myšlení, rychlé reagování a přizpůsobování se různým 

situacím, což má za následek rozvoj duševních schopností, které si hráči přenášejí i do školy a běžného života. Ernest Hemingway 
prohlásil, že baseball jsou nejrychlejší šachy na světě. Děti vychované v kolektivním sportu jsou méně náchylné na šikanu a umí si lépe 
poradit v každé situaci.

Co mimo jiné přináší svým členům baseballový, softballový klub Wolfs Domažlice?
• Spoustu zábavy a kvalitní přípravu.
• Účast na největších turnajích v ČR.
• Nabízíme nový baseballový areál s rekonstruovaným zázemím, který je volně přístupný dětem i rodičům kdykoliv i mimo tréninky, 

a to včetně vybavení.
• Snažíme se stále rozvíjet areál a vytvářet nové možnosti pro vyžití dětí i jejich rodičů.
• O děti je postaráno průměrně 400 hodin za rok, dále pořádáme letní a zimní soustředění.
• Wolfs Domažlice se může pochlubit dvacetiletou historií, během které vychoval několik reprezentantů ČR.
Co nás bude baseball stát?
První 3 měsíce v jakékoliv kategorii NIC. Poté se platí roční příspěvek v závislosti na věkové kategorii. Průměrně vychází rozpočí-

taná částka na méně jak 5,– Kč za hodinu.
Jaké vybavení potřebuji pro začátek, abych baseball mohl hrát?
Vůbec nic, kromě běžného sportovního oblečení a obuvi.
Kde se můžu do baseballu přihlásit?
Ideální je zatelefonovat Petru Skalovi na telefon 724 324 577 nebo napsat mail na adresu: p.skalin@post.cz, který vás nasměruje 

podle věku dítěte na konkrétního kvalifikovaného trenéra. Více informací na www.wolfs.cz. (PS)

Sklenářství pod Škarmanem, a.s.

Zasklívání u zákazníka včetně dopravy
l  veškeré sklenářské práce
l  rámování, vrtání broušení
l  zasklívání bezpečnostním sklem
l  akvária, terária; polykarbonáty, plexi
l  keramické sklo do krbů a kamen
l  autozrcátka parabolická
l  prodej skleníků a pařníků

Rohova 124, Domažlice,
tel. 379 778 402, mobil: 774 648 402

Jsme plátci DPH

TISKÁRNA MKS DOMAŽLICE
U Nemocnice 358 (za poliklinikou) nabízí 
prodej čistých účtenek za výhodné ceny

Akce (nejen) pro seniory
Městské centrum sociálně rehabilitačních služeb – domov pro seniory,
Baldovská 638
1. 10. 14.00 hod.    Přednáška – Novinky z lékárny - p. Jana Cibulková
14. 10. 9.00 hod.   burza knih
15. 10. 14.00 hod.  Přednáška – Bratři Čapkové - p. Jaroslava Kaucká 
22. 10. 14.00 hod.  Přednáška s praktickou ukázkou – Rehabilitace, chůze, 

držení těla s holemi – prof. Libuše Matějková
29. 10. 14.00 hod.  Přednáška – Detoxikace organismu – Miroslava 

Palkovičová
Břetislavova 84
23. 10. 14.00 hod.  Přednáška – Gynekologie – MUDr. Alena Dlouhá
Prokopa Velikého 689
  7. 10. 15.00 hod. Mše svatá
08. 10. 14.00 hod. Přednáška - Bezpečnost seniorů a její úskalí 
09. 10. 13.00 hod. Odpoledne pro zdraví – měření váhy, výšky, krevního 
tlaku, pulsu, množství  cukru v krvi, praktická ukázka – motomed 
(elektrické kolo), masážní polštář, rehabilitační poradenství
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PROGRAMOVÁ NABÍDKA
Domu dětí a mládeže DOMINO v Domažlicích na měsíc ŘÍJEN

úterý 14. října –  O Sněhurce, pohádkový muzikálek pro školy od 9.00 a od 10.30 hodin v Městském kulturním 
středisku v Domažlicích

středa 15. října – Zájezd pro druhé třídy ZŠ Komenského 17 do Divadla Alfa v Plzni na představení Otesánek
16.–24. října –  Večerníček, nejoblíbenější pořad tří generací výukový program pro žáky druhých tříd ZŠ ve spolupráci s Galerií bratří 

Špillarů v Domažlicích od 10.00 hodin v galerii
sobota 18. října –  Halloweenská dílna – výroba halloweenské výzdoby, masek, dlabání dýní - dýně s sebou, od 9.00 do 12.00 hodin 

v domě dětí

AKCE O PODZIMNÍCH PRÁZDNINÁCH:
středa 29. října –  VÝLET DO DĚTSKÉHO SVĚTA LVÍČEK PLZEŇ odjezd v 8.00 hodin z autobusového nádraží v Poděbradově 

ulici, návrat ve 13.00 hodin tamtéž
NABÍDKA KROUŽKŮ NA ŠKOLNÍ ROK 2014/2015 – více informací naleznete na www,ddmdomazlice.cz v sekci Zájmové útvary.

Gymnazisté připomenou 100. výročí
rozpoutání 1. světové války

Studenti Gymnázia J. Š. Baara v Domažlicích srdečně zvou 
širokou veřejnost do kina Čakan ke zhlédnutí svého komponova-
ného programu k výročí propuknutí 1. světové války. Celá akce se 
uskuteční 21. 10. 2014 od 18 hodin. Tento program byl s úspěchem 
poprvé předveden pro žáky a učitele gymnázia na konci minulého 
školního roku a nyní na podzim je dán k dispozici také veřejnosti. 
Návštěvníci se mohou těšit na hrané scénky, zajímavé projekce 
historických událostí, zpracované vzpomínky pamětníků, na 
hudební a taneční čísla, na vyzdvihnutí významných mezníků 
z počátku 20. století. (mj)

Výtah na radnici
Na sklonku října byly zahájeny stavební práce na výtahu pro 

domažlickou radnici. Moderní zařízení zpřístupní tento historický 
objekt všem občanům.

„Bezbariérového vstupu bude dosaženo nástupem v MKS,“ 
říká starosta M. Mach a vysvětluje, že výtah bude mít celkem 
devět stanic od sklepa až na půdu. S ohledem na stavební práce 
musela být uzavřena část podloubí, což je nutná daň za celou 
stavební akci. Že se nejedná o jedinou izolovanou akci, která na-
pomůže osobám se ztíženým pohybem, vysvětluje starosta slovy: 
„Následně bude vybudován další výtah v MKS, který z Vodní uli-
ce zpřístupní kino i nad ním umístěné sály. Zároveň bude v rámci 
rekonstukce MKS vybudován únikový východ do Vodní ulice. 
Zde právě v tyto dny probíhá rekonstrukce, stejně tak i v Branské 
ulici. Vše je zahrnuto do projektu Bezbariérové město, což zna-
mená, že jsme zde nechali rozšířit chodníky a zřídit bezbariérové 
přechody pro chodce.“

Celá akce se může uskutečnit díky finanční podpoře ministert-
sva kultury a ministerstvo pro místní rozvoj. (toš)

Prodejna Zahrádkáře
V poslední době se veřejnost dozvěděla, že prodejna Českého 

svazu zahrádkářů v Domažlicích bude uzavřena. Objekt vlastní 
Česká republika, kterou zastupuje Úřad pro zastupování státu ve 
věcech majetkových. V současnosti probíhají jednání mezi spol-
kem a státem o výši nájemného, které rozhodne o další existenci 
této služby. (toš)

Starosta města ing. Miroslav Mach spolu s předsedkyní SPOZ 
Libuší Matějkovou poblahopřál paní Kateřině Vondrašové 
k jejím stým narozeninám.  Foto toš

Poslední zářijovou sobotu se na domažlickém náměstí ko-
nala oslava 20. výročí Baierweg, což je turistická stezka ze 
Straubingu přes Domažlice do Furthu im Wald.  Foto toš
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CASH & CARRY otevřeno!!!
PETROVICKÁ 275, DOMAŽLICE

(bývalé PDA)

Otevřeno: Po–Pá 8–17, So 8–12 
Váš sortiment  ve vašich cenách!
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MÍSTNÍ POPLATEK ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD
POVINNOST POPLATNÍKA HLÁSIT VEŠKERÉ ZMĚNY SOUVISEJÍCÍ 

S POPLATKOVOU POVINNOSTÍ
Připomínáme všem občanům města Domažlice, že dne 14. listopadu 2012 vydalo za-

stupitelstvo města Domažlice na svém zasedání usnesením č. 821 OZV č. 6/2012 o míst-
ním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání 
a odstraňování komunálních odpadů. Tato vyhláška je účinná od 1. ledna 2013.

Z důvodu změny OZV o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, 
přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů vzniká poplatníkovi 
ohlašovací povinnost. Poplatník je povinen nahlásit správci poplatku (tj. na adrese 
Městský úřad Domažlice, náměstí Míru 1, odbor finanční) veškeré změny související 
s poplatkovou povinností nejpozději do 15 dnů ode dne, kdy došlo:
−  k vzniku (narození, přistěhování), změně (přestěhování v rámci Domažlic) či zániku 

(odstěhování, úmrtí, ukončení trvalého pobytu na území ČR) pobytu na území města 
Domažlice,

− k změně jména nebo příjmení,
−  k změně ve vlastnictví stavby určené k individuální rekreaci, bytu nebo rodinného 

domu, ve kterých není k pobytu hlášena žádná fyzická osoba.
Úplné znění OZV č. 6/2012 naleznete na internetových stránkách města Domažlice, 

v sekci samospráva – vyhlášky a nařízení města.
Upozorňujeme všechny poplatníky, kteří poplatek za komunální odpad za rok 2014 

dosud neuhradili, aby tak bezodkladně učinili, jelikož poplatek byl splatný 30. dubna 
2014. V případě neuhrazení do 31. 10. 2014, bude zahájeno vymáhání nedoplatků na míst-
ním poplatku za komunální odpad. Odbor finanční MěÚ Domažlice

Městské informační centrum
Domažlice

nabízí:
l prodej map a plánů měst
l prodej pohlednic a propagačních materiálů
l  informace o památkových objektech

v Domažlicích a okolí
l  prodej pamětních medailí: Město a Chod-

ské slavnosti Vavřinecká pouť
l přehled kulturních akcí v Domažlicích
l  předprodej vstupenek na kulturní akce MKS
l  bezplatné zasílání informací o kulturních 

pořadech a případných změnách v progra-
mu MKS elektronickou poštou nebo SMS

l kopírování formátu A4, A3
kontakt:

náměstí Míru 51
( 379 725 852

infocentrum@idomazlice.cz

Máchova ulice

Rekonstrukce čtyř ulic
V těchto dnech vrcholí rekonstrukce čtyř ulic v našem městě. 

V historickém jádru se práce nejvíce dotkly ulic Hradská, Chodská 
a Branská, na Týnském předměstí pak dělníci pracují v Máchově 
ulici.

Uvedené práce navazují na celkovou rekonstrukci vodovodu 
a kanalizace ve městě, ale s ohledem na výměnu dalších sítí a úpra-
vu povrchu včetně osvětlení tato investice stojí mimo peníze z ev-
ropských fondů, je tedy plně v režii rozpočtu města. Ve zmíněných 
ulicích v památkové rezervaci tak budou kompletně vyměněny 
všechny sítě a s ohledem na bezpečnost chodců se rozšíří chodní-
ky na úkor vozovky.

V Máchově ulici bude navíc změněn dopravní režim a legali-
zováno parkování vozidel. Obdobnou proměnou už dříve prošly 
sousední ulice Thomayerova a Vrchlického, kde vznikla zóna 
mající za cíl zklidnit provoz ve čtvrti rodinných domů. Tak se stane 
i v Máchově ulici (kde však bude zachován obousměrný provoz).

(toš)

Chodská ulice Branská ulice
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Město Domažlice
Městská policie

náměstí Míru 1, 344 01
Vážení spoluobčané,
Městská policie Domažlice ve spolupráci s městem Domažlice spustila v měsíci září 2014 preventivní projekt pod názvem „BEZ-

PEČNÝ PODZIM“. Tento projekt je určen především pro skupinu spoluobčanů - seniorů, kteří jsou snadno zranitelní a ovlivnitelní ze 
strany různých osob, které se snaží využít právě bezbrannosti a důvěřivosti našich starších spoluobčanů. Domníváme se, že senioři si 
zaslouží pozornost nás všech. Naší snahou je informovat v prvotní fázi projektu širší veřejnost o různých nebezpečných jevech a problé-
mech, se kterými se potýká dnešní společnost.

Informativní letáček, který je otištěn v černobílé podobě nad tímto článkem, je tím prvním krokem, který činíme. Jde nám o to, aby 
senior, který si není jistý, kdo stojí za dveřmi jeho bytu nebo domu, neotvíral a popřemýšlel nad tím, zda by nebylo vhodné si nejprve 
ověřit, kdo za těmi jeho dveřmi stojí. Naší snahou tedy je pracovat s lidmi tak, aby využívali služeb Městské policie Domažlice, pokud se 
dostanou do problému nebo si neví rady. Letáček je sestaven tak, aby občan věděl, jak má vypadat strážník Městské policie Domažlice, 
policista Policie České republiky, pracovník skupiny ČEZ, RWE a společnosti CHVAK. Toto jsou nejčastější skupiny osob, se kterými 
může přijít občan do styku.

Distribuci barevných letáčků pak zajišťuje přímo Městská policie Domažlice již v těchto dnech na služebně Městské policie Do-
mažlice, náměstí Míru čp. 1. Zde občan trvale žijící v katastrálním území města Domažlice obdrží barevný letáček, který je zároveň 
samolepkou. Samolepkou proto, aby si jej doma přímo on, nebo jeho rodinný příslušník či strážník Městské policie Domažlice, mohl 
nalepit na vnitřní stranu dveří pod kukátko.

Máte-li o barevnou samolepku zájem, neváhejte a přijďte si ji k nám vyzvednout! Budete tak mít stále na očích telefonní čísla tísňo-
vých linek Městské policie Domažlice a Policie České republiky. Při jakékoliv nejasnosti pak můžete ihned přivolat pomoc. Vstupní 
dveře do bytu jsou jakousi pomyslnou branou do soukromí všech osob. Proto je třeba tuto bránu střežit a s rozmyslem otevírat lidem, 
které neznáme.

V přípravě je pak projekt navazující na výše uvedené služby občanům při zajištění jejich obydlí kukátkem nebo bezpečnostním ře-
tízkem z vnitřní strany bytu proti vniknutí, pokud jím senior již není vybaven. Zde bude město Domažlice po spuštění tohoto projektu 
posuzovat případ od případu, zda je potřebné tuto službu poskytnout, či nikoliv.

Další součástí projektu budou semináře, které bude organizovat pracovník prevence kriminality Městské policie Domažlice. Jednotli-
vá témata budou volena tak, aby občan dostal dostatek důležitých informací o konkrétním problému, který jej zajímá. Termín seminářů 
pak bude vhodnou formou uveřejněn v místním tisku a zpravodaji.  Mgr. Petr KUBAL, velitel MP Domažlice
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„Holubí dům“ už
nedělá ostudu
V rámci zajištění ochrany veřejného 

pořádku se MP Domažlice začala dne 13. 
6. 2014 zabývat nemovitostí čp. 76 v ulici 
Msgre B. Staška po pravé straně při vjezdu 
na náměstí Míru. Jde o dům s poměrně za-
jímavou fasádou, který byl řadu let „oku-
pován“ ptactvem. Trus holubů, kterého byl 
plný kontejner, neznečišťoval jen samotný 
dům, ale i chodník před domem, který je 
veřejným prostranstvím. Chůze po tomto 
chodníku patřila donedávna k ne zrovna 
pěkným zážitkům, kdy chodec musel klič-
kovat mezi holubím trusem a dalším od-
padem, který sem holubi nanesli, a nebyl 
si jist, co mu spadne na hlavu, či on sám 
nepodklouzne na žulových deskách chod-
níku, obzvláště když bylo po dešti. Všich-
ni spoluvlastníci od MP obdrželi poštou 
dopis do vlastních rukou, kterým jsme 
je upozornili na vzniklý stav a na způsob 
jeho řešení, a zejména na možná porušení 
zákona z jejich strany. Jeden z majitelů, 
pan Karel Mládek, pak vystupoval v této 
věci i za ostatní a během necelých tří mě-
síců se nám podařilo společným úsilím za 
přispění DTS dům před Chodskými slav-
nostmi provizorně očistit a dne 3. 9. 2014 
pak byla nemovitost odborně ošetřena 
a překryta ochrannou sítí. Dnes na fasádě 
této nemovitosti nesedí jediný holub, síť 
nijak rušivě nepůsobí a nevadí ani památ-
kářům, kteří se k celé věci také vyjadřo-
vali. Je důležité, že chodník je bezpečný 
a z domu nic nepadá na hlavy chodců, 
kteří ještě nedávno raději toto místo s od-
porem obcházeli. Spokojeno je jistě i měs-
to Domažlice, protože ubyl jeden problém, 
který byl poměrně dlouhou dobu neřešen 
a zásadním způsoben narušoval vzhled 
historického centra města. Postupně máme 
v úmyslu řešit ve městě místa, která jsou 
buď nebezpečná z pohledu veřejného 
pořádku, nebo místa, která právě narušují 
vzhled města, jak tomu bylo v tomto kon-
krétním případě. Mgr. Petr KUBAL,
 velitel městské policie

Strážníci se zaměřili na vyhazování věcí vedle sběrných nádob na separovaný odpad
Vážení spoluobčané, rádi bychom Vás touto cestou oslovili, neboť nikomu z nás není 

lhostejný nepořádek ve městě. Městská policie Domažlice již prostřednictvím Doma-
žlického deníku několikrát upozorňovala na problémy týkající se ukládání odpadu mimo 
vyhrazená místa. I přesto stále dochází k navršování odpadu kolem kontejnerů na sepa-
rovaný odpad, ukládání odpadu kolem popelnic atd. Nejsou výjimkou odložené sedací 
soupravy, televizory, pneumatiky, křesla, skříně či pytle s domovním odpadem. Město 
Domažlice vynakládá poměrně značné finanční prostředky na úklid takového odpadu, 
přičemž i čas strávený touto činností ubírá síly pracovníkům DTS. Město Domažlice 
vydalo obecně závaznou vyhlášku číslo 7/2004, doplněnou vyhláškou číslo 1/2005, 
kterou se stanovuje způsob shromažďování, třídění a nakládání s odpady, ale přesto se 
tak neděje. Jedním z úkolů městské policie je dohled nad čistotou veřejného prostranství. 
Považujeme se za kulturní společnost 21. století a také tak bychom se měli chovat. V po-
slední době se stále častěji zabýváme oznámeními od občanů na černé skládky anebo na 
právě odložený odpad vedle sběrných nádob. Rovněž tyto přestupky odhalujeme z vlastní 
iniciativy. Problémem jsou také tisíce nedopalků od cigaret, které kuřáci odhazují na 
zem místo do košů, a dále výkaly psů, které jejich majitelé venčí na veřejných prostran-
stvích ve městě. Pomocníkem v odhalování těchto hříšníků je také městský kamerový 
systém obsluhovaný od 1. 9. 2014 naším operátorem, s jehož pomocí dokumentujeme 
přestupková jednání. Každý den řeší strážníci přestupky ve veřejném pořádku a ukládají 
přestupcům pokuty v blokovém řízení. Samozřejmě nelze postihnout vše, následný úklid 
nepořádku, jak jsem již uvedl, stojí město nemalé prostředky, které by se mohly použít 
na něco jiného, ve prospěch Vás občanů. Objemný odpad, jako jsou matrace, sedací sou-
pravy, je možno ukládat prostřednictvím sběrného dvora v objektu Domažlických tech-
nických služeb v Chrastavické ulici a pneumatiky, televizory a další odpad považovaný 
za nebezpečný je možno ukládat v Chrastavické ulici u provozovatele sběrny AVE CZ 
Odpadové hospodářství, s. r. o. Radovan PLŠEK DiS, zástupce velitele městské policie

Městští strážníci navštívili v rámci preventivní akce jednotlivé školky, aby dětem pře-
dali omalovánky a reflexní vesty. Na snímku z mateřské školy v Zahradní ulici spolu 
s nimi dárky předává ředitelka Anna Bauerová a místostarosta Zdeněk Novák.

Foto S. Antoš

PILATES - CVIČENÍ PRO KAŽDÉHO
- úleva od bolesti zad a krku
-  napomáhá k odstranění svalových 

disbalancí
-  prevence před osteoporózou, 

inkontinencí
- vhodný doplněk k rehabilitacím
- úleva od stresu a psychického napětí

Sportovní centrum,
Kozinova ul. 305, Domažlice

Tel: 725 763 944

HOKEJISTÉ ZVOU
Máme zprávu pro všechny zájemce z řad dětí - zahajujeme nábor do přípravky led-

ního hokeje na sezonu 2014/2015. Rádi přivítáme všechny děti, kluky i holky, ročníky 
2008–2009, které se chtějí naučit základům bruslení a hokeje.

Tréninky začínají v pondělí 8. 9. 2014 na ZS v Domažlicích. Nábor dětí do příprav-
ky probíhá celou sezonu. Více informací: hc@domazlice.cz nebo Jiří Pavlásek na tel: 
723 628 870.

Tréninky přípravky „základny“ vždy:
pondělí  od 16.15–17.15 hod.
středa  od 16.15–17.15 hod.
pátek  od 16.00–17.00 hod.
Přidejte se k více jak stovce dětí, které už v Domažlicích v našem klubu hokej hrají.

TĚŠÍME SE NA VÁS!!!
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O Z N Á M E N Í
o době a místě konání 

voleb do zastupitelstev obcí
Starosta města Domažlice podle § 29 
zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do 
zastupitelstev obcí a o změně některých 
zákonů, ve znění pozdějších předpisů

o z n a m u j e:
Volby do zastupitelstva města Domažlice se 
uskuteční ve dnech
-  v pátek dne 10. října 2014 

od 14.00 hodin do 22.00 hodin a
-  v sobotu dne 11. října 2014 

od 08.00 hodin do 14.00 hodin
Místem konání voleb:

ve volebním okrsku č.: 1
je volební místnost: SOKOLOVNA, 
Domažlice, Benešova 281
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu:
H o ř e j š í  P ř e d m ě s t í
28. října (63, 82, 85, 99, 100, 133, 134, 135, 
136, 137, 138, 139, 140, 141, 142, 167, 168, 
169, 170, 180, 266, 268, 287, 289, 296), 
U Nemocnice (290),
T ý n s k é  P ř e d m ě s t í
čísla evidenční 197, 203, 272, 273, 286, 481, 
483, 491, 523, 529, 537, 583, 28. října (280, 
284, 290, 293, 315, 316, 317, 325, 592, 645, 
694), Baarova, Benešova (165, 171, 281, 
282, 297, 298, 343, 377, 378, 379, 380, 381, 
425, 426, 427, 428, 619, 620, 621, 622, 623, 
625), Čapka-Choda, Erbenova, Fügnerova, 
Luženická, Máchova, Maškova, Nerudova, 
Nezvalova, Sadová, Tyršova, Vrbova,

ve volebním okrsku č.: 2
je volební místnost: 
MĚSTSKÉ CENTRUM SOCIÁLNĚ 
REHABILITAČNÍCH SLUŽEB – 
DOMOV PRO SENIORY 
Domažlice, Prokopa Velikého 689
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu:
T ý n s k é  P ř e d m ě s t í
Ladova, Mánesova (172, 191, 192, 193, 
194, 203, 204, 272, 305, 339, 340, 512, 513, 
514, 515, 527, 528, 529, 569), Michlova, 
Paroubkova, Švabinského (338, 436, 540, 
541, 542, 543, 544, 545, 546, 556, 557),

ve volebním okrsku č.: 3
je volební místnost: 
MĚSTSKÉ CENTRUM SOCIÁLNĚ 
REHABILITAČNÍCH SLUŽEB – 
DOMOV PRO SENIORY, 
Domažlice, Prokopa Velikého 689

pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu:
T ý n s k é  P ř e d m ě s t í
číslo popisné 64, Mánesova (516, 517, 518, 
519, 520, 521, 522, 530, 531, 532, 533, 536, 
537, 538, 539), Švabinského (547, 548, 549, 
550, 551, 552, 553, 558, 559, 560, 561, 562, 
563, 566, 567, 568),

ve volebním okrsku č.: 4
je volební místnost: KLUBOVNA PS MÍR 
- „DŘEVÁK“, 
Domažlice, Kunešova ul. (u čp. 511)
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu:
T ý n s k é  P ř e d m ě s t í
číslo evidenční 299, 452, Čerchovská 
(443, 444, 445, 446, 447, 448, 449, 450, 
485, 486, 487, 488, 489, 490, 491, 492, 493, 
494, 581), Haltravská (255, 261, 437, 438, 
442, 471, 578, 580, 582, 590, 591, 696), 
Kunešova, Mánesova (523, 524, 525, 526, 
697), Prokopa Velikého (63, 85, 92, 100, 
112, 147, 200, 238, 239, 304, 321, 351, 570, 
572, 640, 642, 643, 644, 646, 652, 653, 654, 
657, 659, 661, 681, 682, 687, 688, 691, 699), 
Švabinského (564, 618),

ve volebním okrsku č.: 5
je volební místnost: 
MĚSTSKÉ CENTRUM SOCIÁLNĚ 
REHABILITAČNÍCH SLUŽEB – 
DOMOV PRO SENIORY, 
Domažlice, Baldovská 638
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu:
D o l e j š í  P ř e d m ě s t í
čísla popisná 391, 601, 603, 607, Dukelská 
(13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 24, 25, 
26, 27, 208, 210), Jindřichova (141, 142, 143, 
146, 147, 148, 152, 155, 156, 157, 159, 162, 
163, 169, 214), Šumavská (172, 173, 174, 
175, 176, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 
184, 185, 186, 187, 188, 189, 190, 191, 192, 
193, 194, 195, 196, 197, 198, 199, 200, 205, 
219, 220, 221, 222, 223, 234),
T ý n s k é  P ř e d m ě s t í
Baldovská, Benešova (12, 65, 97, 99, 107, 
279, 292, 639, 641), Císlerova, Čerchovská 
(451, 452, 453, 454, 455, 456, 460, 461, 480, 
481, 482, 483, 484), Dukelská (36, 37, 38, 
39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 48, 49, 50, 51, 
59, 66, 82, 96, 169, 264, 334, 617, 631, 650), 
Fastrova (95), Haltravská (598, 599, 600, 
601), Jindřichova (259, 260, 265, 270, 308, 
312, 320, 330, 342, 439, 457, 458, 459, 633), 
Komenského, Kostelní (1, 93), Pivovarská 
(323, 440, 700), Poděbradova (53, 54, 55, 
84, 88, 91, 145, 201, 302, 303, 658), Prokopa 
Velikého (22, 689), Šumavská (329, 462, 
463, 464, 465, 466, 467, 468, 469, 470, 472, 
473, 474, 475, 476, 477, 478, 479, 573, 574, 
575), omayerova, Vrchlického,

ve volebním okrsku č.: 6
je volební místnost: ZÁKLADNÍ ŠKOLA, 
Domažlice, Msgre B. Staška 232
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu:
H o ř e j š í  P ř e d m ě s t í
17. listopadu, Kosmonautů (159, 160, 
161, 162, 163, 164, 165, 173, 174, 175, 176, 
181, 182, 183, 184, 189, 190, 191, 192), 
Kovařovicova,

ve volebním okrsku č.: 7
je volební místnost: ZÁKLADNÍ ŠKOLA, 
Domažlice, Msgre B. Staška 232
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu:
B e z d ě k o v s k é  P ř e d m ě s t í
čísla popisná 571, 574, 578, 586, 591, 593, 
601 čísla evidenční 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 
60, 61, 63, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 
75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 
88, 90, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 101, 102, 
103, 104, 105, 106, 107, 108, 110, 111, 112, 
334, 474, 534, Hruškova (137, 138,),
H o ř e j š í  P ř e d m ě s t í
čísla popisná 147, 151, 153, čísla evidenční 
1, 2, 3, 4, 6, 7, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 
18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 31, 
33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 46, 48, 
49, 50, 51, 52, 53, 130, 219, 347, 585, 28. října 
č. p. 288, Habrová, Javorová, Kozinova ( 44, 
45, 46, 48, 83, 86, 87, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 
101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 
110, 111, 116, 122, 124, 125, 126, 143, 144, 
154, 155, 156, 157, 158, 166, 171, 177, 178, 
226, 227, 233, 234, 235, 236, 259, 271, 292, 
297, 299, 305, 372), Petrovická, U Jezera, 
U Pískovny (308, 309), U Zimního 
Stadionu (291), Višňová,

ve volebním okrsku č.: 8
je volební místnost: ZÁKLADNÍ ŠKOLA, 
Domažlice, Msgre B. Staška 232
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu:
B e z d ě k o v s k é  P ř e d m ě s t í
čísla popisná 204, čísla evidenční 126, 128, 
131 136, 137, 139, 140, 142, 143, 146, 148, 
166, 167, 172, 173, 174, 175, 176, 177, 178, 
179, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 186, 188, 
191, 192, 193, 194, 195, 196, 197, 212, 213, 
215, 220, 221, 226, 232, 233, 240, 241, 242, 
243, 244, 245, 246, 249, 250, 251, 252, 253, 
255, 256, 257, 258, 259, 260, 261, 262, 263, 
264, 271, 275, 278, 290, 292, 309, 310, 313, 
314, 325, 326, 508, 519, 520, 535, Doubova 
(438, 448, 468, 534), Dvořákova (442, 443, 
446, 447, 455, 456, 457, 458, 459, 460, 461, 
462, 463, 464, 465, 466, 467), Hruškova 
(214, 280, 352, 353, 354, 382, 384, 444, 445, 
449, 450, 605), Janáčkova, Sukova (396, 598, 
628),
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H o ř e j š í  P ř e d m ě s t í
Palackého, Vojtěchova,

ve volebním okrsku č.: 9
je volební místnost: DOMAŽLICKÁ 
SPRÁVA NEMOVITOSTÍ, Domažlice, 
Zahradní 513
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu:
B e z d ě k o v s k é  P ř e d m ě s t í
čísla popisná 286, 417, 595, čísla evidenční 
115, 118, 119, 120, 122, 123, 129, 132, 133, 
134, 135, 151, 155, 157, 159, 160, 161, 163, 
164, 199, 200, 202, 266, 282, 335, 336, 
337, 338, 339, 490, 494, 516, 518, 528, 
740, Doubova (294, 295, 298, 327, 374), 
Dvořákova (436, 437, 439, 440, 441), 
Fibichova, Hájkova, Hruškova (52, 54, 
55, 62, 63, 64, 65, 66, 87, 93, 121, 128, 152, 
247, 270, 305, 330, 343, 345, 365, 366, 379, 
506, 509, 524, 592, 607, 611, 625), Chodská 
(38, 67, 94, 151, 173, 347, 512, 614), 
Jiráskova, JUDr. A. Žlábka, Klášterského, 
Na Ostrůvku, Smetanova, Škroupova, 
Špillarova, Tylova, U Zastávky, Vavřinecká, 
Vosmíkova, Waldhegerova, Zahradní,
H o ř e j š í  P ř e d m ě s t í
Elišky Krásnohorské, Jana Procházky, 
Kozinova č. p. 374, Msgre B. Staška, 
U Nemocnice (128, 269, 306, 307),
T ý n s k é  P ř e d m ě s t í
U Nemocnice (16, 148, 306, 358, 579),

ve volebním okrsku č.: 10
je volební místnost: 
KNIHOVNA BOŽENY NĚMCOVÉ, 
Domažlice, B. Němcové 118
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu:
B e z d ě k o v s k é  P ř e d m ě s t í
čísla evidenční 206, 207, 208, 210, 268, 
Břetislavova (1, 2, 3, 4, 5, 95, 96, 111, 516, 
568, 610), Havlíčkova (6, 27, 78, 79, 80, 81, 
82, 83, 84, 85, 112, 149, 154, 186, 355, 357, 
587), Voborníkova (25, 28, 34, 245, 248, 
249, 250, 251, 252, 253, 254, 255, 256, 257, 
278, 279, 397, 500, 528, 577, 599,), Žižkova 
(8, 9, 10, 11, 21, 22, 23, 29, 30, 31, 32, 33, 35, 
36, 37, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 77, 86, 
98, 101, 105, 115, 153, 160, 359, 369, 492, 
572, 575, 590, 604),
D o l e j š í  P ř e d m ě s t í
Břetislavova (68, 69, 81, 82, 83, 84, 85, 
88, 99, 144, 149, 158, 209, 213, 230, 243), 
Husova třída (1, 3, 44, 89, 96, 105, 237), 
Poděbradova (4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 139, 238, 
240), Vodní (71, 90, 115),
H o ř e j š í  P ř e d m ě s t í
Npor. O. Bartoška,
M ě s t o
Boženy Němcové (115, 116, 117, 118, 119, 
120), Branská, Fastrova (148, 149, 154, 
181), Hradská, Chodská (74), Chodské 

náměstí, Kostelní (102, 103, 104, 105, 106, 
168, 170, 171, 172, 173, 182), náměstí Míru, 
Spálená, Školní, Vodní (2, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 
13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 21, 22, 23, 24, 25, 
26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33),
T ý n s k é  P ř e d m ě s t í
Boženy Němcové (74, 89), Kostelní (62, 
90),

ve volebním okrsku č.: 11
je volební místnost: 
MĚSTSKÉ CENTRUM SOCIÁLNĚ 
REHABILITAČNÍCH SLUŽEB 
– DOMOV PRO SENIORY, 
Domažlice, Břetislavova 84
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu:
B e z d ě k o v s k é  P ř e d m ě s t í
čísla evidenční 165, 204, 211, 217, 239, 
283, 287, 288, 289, 296, 297, 300, 370, 377, 
390, 418, 419, 532, Cihlářská, Havlíčkova 
(6, 167, 168, 169, 223, 225, 226, 227, 228, 
229, 230, 231, 236, 264, 482, 508), Klímova, 
Masarykova (124, 131, 132, 133, 140, 141, 
143, 150, 156, 157, 158, 159, 162, 181, 182, 
189, 194, 196, 197, 198, 210, 211, 212, 213, 
234, 235, 237, 238, 239, 240, 241, 242, 243, 
358, 373, 377, 383, 385, 388, 389, 390, 398, 
401, 404, 410, 411, 412, 413, 414, 415, 423, 
424, 454, 475, 486, 501, 517, 523, 543, 
545, 549, 569, 570, 588, 589, 621, 623), 
Na Milotově, Pelnářova, U Elektrárny, 
Voborníkova (261, 262, 265, 266, 267, 268, 
284E, 338, 488E, 526, 547, 550, 554, 555, 
576, 597, 603), Žižkova (15, 16, 17, 18, 19, 
20, 100, 102, 103, 113, 114, 117, 123, 125, 
126, 127, 129, 142, 166, 174, 202, 216, 222, 
232, 317, 342, 350, 469, 514, 515, 521, 522, 
606, 617),
D o l e j š í  P ř e d m ě s t í
čísla popisná 46, 55, 106 116, 501, 536, čísla 
evidenční 234, 235, 237, 238, 301, 302, 303, 
304, 317, 318, 319, 320, 322, 323, 333, 414, 
428, 429, 430, 433, 439, 440, 445, 447, 449, 
457, 475, 498, 514, 522, 524, 526, 527, 532, 
533, 536, 586, 588, 589, Dukelská (28, 29, 
30, 110), Husova třída (31, 32, 33, 34, 37, 39, 
40, 41, 42, 43, 50, 51, 53, 58, 59, 60, 61, 97, 
130, 136, 235, 241, 250, 251), Chrastavická, 
Jindřichova (137, 138, 164, 166, 168, 171, 
206, 211, 227), Masarykova (45, 140, 207), 
Na Hvízdalce (91, 92, 101, 103, 104, 109, 
242, 249), Rohova, Srnova, Tovární,
H o ř e j š í  Př e d m ě s t í
číslo popisné 485
T ý n s k é  P ř e d m ě s t í
čísla evidenční 342 348, 420, 428, 449, 454, 
482, 485, 522, Na Hvízdalce (299), Prokopa 
Velikého (680),

ve volebním okrsku č.: 12
je volební místnost: 
KUŽELNÍK, Havlovice

pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu:
H a v l o v i c e
čísla popisná
2, 3, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 
18, 19, 21, 22, 23, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 
32, 34, 35, 36, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 
46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 57, 60, 
61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 69, 70, 71, 72, 73, 
74, 75, 76, 77, 78, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 
87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 98, 99, 
100, 101
čísla evidenční
1, 2, 3, 4, 6, 8, 9, 11, 12, 13.

l Voliči bude umožněno hlasování 
poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní 
občanství České republiky, popřípadě 
státní občanství státu, jehož občané jsou 
oprávněni volit na území České republiky.
l Volič po příchodu do volební 
místnosti prokáže svou totožnost a státní 
občanství České republiky, popřípadě 
státní občanství státu, jehož občané jsou 
oprávněni volit na území České republiky. 
Totožnost a státní občanství prokáže volič 
platným občanským průkazem nebo 
cestovním pasem České republiky. Jde-li 
o cizince, průkazem o povolení k pobytu.
l Voliče, který není zapsán ve výpisu ze 
stálého seznamu voličů a který prokáže 
své právo hlasovat ve volebním okrsku, 
okrsková volební komise dopíše do výpisu 
ze stálého seznamu dodatečně a umožní 
mu hlasování.
l Volič může požádat ze závažných, 
zejména zdravotních důvodů Městský 
úřad Domažlice a v den voleb okrskovou 
volební komisi o to, aby mohl hlasovat 
mimo volební místnost do přenosné 
volební schránky a to pouze v územním 
obvodu volebního okrsku.
l Okrsková volební komise může 
občany Evropské unie dopsat do výpisu 
z dodatku v případě, že splní podmínky 
aktivního volebního práva pro volby do 
zastupitelstev obcí.
l Každému voliči budou dodány 3 dny 
přede dnem voleb hlasovací lístky. Ve 
dnech voleb volič může obdržet hlasovací 
lístky i ve volební místnosti.
l K zajištění pořádku a důstojného 
průběhu hlasování ve volební místnosti 
je každý povinen uposlechnout pokynů 
předsedy okrskové volební komise. Každý 
volič se musí před hlasováním odebrat do 
prostoru určeného pro úpravu hlasovacích 
lístků, jinak mu okrsková volební komise 
hlasování neumožní.

Domažlice dne 01. 09. 2014
Ing. Miroslav Mach
starosta města v. r.
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VÝPRODEJ
TAŠKOVÉ KRYTINY

Základní tašky („skladové ležáky“) od 12,– Kč/ks (s DPH). 
Akce platí do vyprodání zásob. Vhodné na malé přístřešky.

Více informací na prodejnách.

ZDARMA zaměříme a zpracujeme nezávaznou nabídku
SLEVA 10% pro novostavby na celou nabídku

INDIVIDUÁLNÍ SLEVY pro rekonstrukce střech

Domažlice – Plzeň – Klatovy -  Tachov - Stříbro

Nabízíme:
ü Tesařské, pokrývačské a klempířské práce
ü provedení hromosvodů
ü Jeřábnické práce
ü Zateplení fasád a prodej materiálu

na prodejnách v Domažlicích a ve Staňkově
ü Záruka na provedené práce 7 let

Masarykova 124  info@ans-strecha.cz  Nádražní 64
Domažlice    tel.: 379 724 575    Staňkov

Prodejna stavebnin v Klenčí pod Čerchovem
tel. 800 100 729

a

Prodejna AQUAMAT tel. 379 722 183
Masarykova čp.383 v Domažlicích

pro Vás nachystaly

AKCI
na měsíce říjen a listopad 2014
Při nákupu veškerých stavebních materiálů v hodnotě nad každých

1000 Kč
obdržíte poukázku v hodnotě

100 Kč
která platí na veškeré služby

v restauraci Chodská chalupa na Hrádku

J
Na Vaši návštěvu se těší v Klenčí pan Ing. Lukáš Hrbáček

a v Domažlicích v podejně AQUAMAT paní Drahoslava Černá.


